

K/11-21/2022.

**Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság,
Kormányzati kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági,
Humán Bizottság
Isaszeg**

JEGYZŐKÖNYV

amely készült 2022. november 14-én megtartott
nyílt bizottsági ülésről

Jelen vannak:

- PJVB: Petruska Gabriella, Koczogh Zoltán, Ács Nóra,
Horváth István, Bajusz Dániel
KKKB: Horváth István, Szabó Miklós, Gabrucza Marianna,
Bajusz Dániel,
HB: Horváth István, Árkovics Linda, Bodrogi Imre

Meghívottként – tanácskozási joggal – megjelent:

Hatvani Miklós polgármester,
Mészáros Gusztávné alpolgármester,
Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető,
Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető,
Padányi József műszaki- és beruházási osztályvezető

Megjelent továbbá: Tóth Éva jegyzőkönyvvezető

Az nyílt ülés **16.08-órakor** kezdődött az Isaszeg Városháza Nagytermében.

Horváth István levezetőelnök tisztelettel köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat és a meghívott vendégeket.

Megállapítja, hogy a bizottságok megválasztott tagjaiból az ülés kezdetére a **Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési bizottság 9 tagjából 5 fő megjelent, a Kormányzati kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági bizottság 9 tagjából 5 fő megjelent, a bizottság határozatképes. A Humán bizottság 9 tagjából 3 fő megjelent, így a bizottság nem határozatképes.**

A bizottságok a napirendi pontok sorrendjét, egyhangúan határozathozatal nélkül elfogadják, a jegyzőkönyv hitelesítésére Petruska Gabriella bizottsági tagot határozathozatal nélkül szavazzák meg. Péntes János, Huszárik György, Dr. Mészáros Zsolt, Szabó Norbert, Futó Tamás, Balog Istvánné, Molnár Mihály, Villányi László, Balajti Zsolt, Sármezey Bence András és Vojt Vince bizottsági tagok jelezték, hogy a mai napon nem tudnak az ülésen részt venni.

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Tárgy: Javaslat az Isaszeg Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására

(145/2022.(XI.17.) előterjesztés

Tárgyalja: PJVB

Mészáros Edit **gazdálkodási osztályvezető** elmondja, hogy a képviselő-testület a jogszabálynak megfelelően negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, módosítja a költségvetési rendeletét. Jelen rendeletmódosításban a költségvetés bevételi és kiadási oldalát érintő tételek átvezetése történik meg. A legjelentősebb tétel a „Piacfelügyelet épülete és egyéb kiszolgáló épületek” közbeszerzés nyertes ajánlata alapján biztosítottuk az előirányzatot. A másik jelentős tétel a közüzemi díjak augusztus 1-vel történő megemlése, amely négy hónapot érint ebben az évben. Ennek megfelelően előirányzatot szükséges biztosítani az intézményeknek. Ezeknek a tételeknek az átvezetése fontos volt, hiszen így pontosan láthatóak a kiadási oldal tételei.

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

160(XI.14.) PJVB. határozat:

Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a 15/2022. (XI.17.) önkormányzati rendeletét, az Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.24.) önkormányzati rendeletének módosítására, a csatolt rendelettervezet alapján.

(a rendelet a jkv. 1.sz. melléklete)

2./ Tárgy: Javaslat az Isaszeg Város Önkormányzat 2022. háromnegyedéves gazdálkodási helyzetéről szóló beszámoló elfogadására

(146/2022.(XI.17.) előterjesztés

Tárgyalja: PJVB

Mészáros Edit **gazdálkodási osztályvezető** elmondja, hogy a bevételek 79 %-ban, a kiadások 61 %-ban teljesültek, az önkormányzatnál és intézményeinél. A pénzmaradvány ennél a tételnél fog jelentkezni. Várhatóan nem lesz nagyobb kiadás az előzőekben megemlélt két tételen kívül. Továbbra is kiegyensúlyozott a költségvetés, illetve a teljesítés.

Petruska Gabriella bizottsági tag 16.26 órakor elhagyja a helységet, így a bizottság létszáma 4 fő.

Hatvani Miklós polgármester elmondja, hogy a TOP Plusz pályázatokkal kapcsolatban beszélt a tervezéssel megbízott cég vezetőjével, aki jelezte már most, hogy a költségek jelentős mértékben megnövekedtek. A betervezett összeg a közvilágításnál 12M-Ft volt mostanra már 22M-Ft-ra emelkedett. A nap elemes megoldás sajnos nem jön szóba, mivel annak nem garantált az esti működése.

Petruska Gabriella bizottsági tag 16.28 órakor visszajön a helységbe, így a bizottság létszáma 5 fő.

Koczog Zoltán képviselő, bizottsági tag néhány kérdést tesz fel az anyaggal kapcsolatban.

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

161(XI.14.) PJVB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének háromnegyed éves helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

3./ Tárgy: Javaslat a menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedés szabályozásáról és az alkalmazandó legmagasabb díjtételeinek megállapításáról szóló/2022. (XI....) önkormányzati rendelet megalkotására
(147/2022.(XI.17.) előterjesztés

Tárgyalja: PJVB

Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető elmondja, hogy a Képviselő-testület a helyi, autóbuszszal történő személyszállítás ellátására, eredményes pályázatot folytatott le, melynek keretében 2022. augusztus 1. napjától 2024. július 31. napjáig tartó határozott időtartamra a Travel Masters Korlátolt Felelősségű Társaságot, mint közszolgáltatót bízta meg a helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítási tevékenység végzésével. A szeptember 29-i rendkívüli testületi ülésen - technikai okokra tekintettel - jóváhagyásra került a Szerződés 1. sz. módosítása, majd az októberi képviselő-testületi ülésen szükséges volt a 2. sz. módosítás elfogadása. A Szolgáltató írásban jelezte, hogy a megnövekedett üzemanyagárak, valamint a megemelkedett bérigények miatt nem tudja vállalni a szerződésben megállapított támogatási összeg mellett a szolgáltatás biztosítását. Az új közszolgáltatási szerződés tartalma indokolttá teszi az új helyi rendelet megalkotását a helyi autóbusz közlekedés szabályozásáról, alkalmazandó

díjtételekről szóló jelenleg hatályban lévő önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését.

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

162(XI.14.) PJVB. határozat:

Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja 16/2022. (XI.17.) önkormányzati rendeletét a menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedés szabályozásáról és az alkalmazandó legmagasabb díjtételeinek megállapításáról a csatolt rendelet-tervezet szerint.

Határidő: 2022. november 17.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

(a rendelet a jkv. 2.sz. melléklete)

4./ Tárgy: Javaslat az Isaszeg 017/8, 017/9, 4015/1, 4015/2, 4015/3, 4015/5, 4015/6, 4015/7, 4015/8, 4015/9, 4015/10 hrsz-ú (Dányi út melletti 1. sz. fejlesztési terület) , az Isaszeg 977, 980, 981, 984, 985, 987 hrsz-ú (Vasútállomás melletti Rózsa u-i 3. sz. fejlesztési terület) településrészeire, az Isaszeg, 2499/1, 2499/2, 2499/3 helyrajzi számú ingatlanok (Madách, Ady, Bercsényi, Tánicsics utcák által határolt 2. sz. fejlesztési terület, Gábor Dénes Óvoda, Általános Iskola és Technikum épületéhez tartozó ingatlanokra) területén a településszerkezeti terv módosítására, valamint az Isaszeg Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 30/2004. (XI.8.) Önk. rendelet módosítására.

(148/2022.(XI.17.) előterjesztés

Tárgyalja: PJVB, KKKB

Padányi József műszaki – és beruházási osztályvezető elmondja, hogy a tárgyban jelzett három kiemelt célra vonatkozóan a tervek kidolgozása szabályozási terv szinten a tervező részéről megtörtént, fejlesztési területek egy tárgyalásos eljárás során kerülhetnek elfogadásra az állami főépítész részéről.

A tárgyalásos eljárás az Állami Főépítész által kitűzött időpontban, lefolytatásra került, az egyeztetési eljárásba kötelezően bevonandó államigazgatási szervek, szakhatóságok a településszerkezeti elemek módosításaival kapcsolatosan kifejtették álláspontjukat. A benyújtott dokumentációval kapcsolatosan felmerültek érdemi észrevételek, emiatt az Állami Főépítész a dokumentációt átdolgozásra visszaadta.

A dokumentáció kijavítását, korrigálását követően ismételtén megküldésre került az Állami Főépítész részére. A tárgyalásos eljárásról küldött összefoglaló értékelésében a településszerkezeti elemek módosításával egyetértett. Az eljárás lezárását követően a módosított településszerkezeti terv és a helyi építési

szabályzat módosítását a Képviselő-testületnek is jóváhagyni szükséges.

Koczogh Zoltán bizottsági tag kérdezi, hogy a 2. számú fejlesztési területnél van egy rész amely kijön teljesen kijön az Ady Endre utcáig, mi ennek az oka.

Padányi József műszaki – és beruházási osztályvezető elmondja, hogy a terület tulajdonosa a Pünkösdi Egyházközösség kérvényezte a rendezését a területnek.

Hatvani Miklós polgármester hozzáteszi, hogy néhány évvel ezelőtt tervben volt egy nagyobb méretű sportlétesítmény megvalósítása. Ennek kapcsán nyitottak volna ott egy bejárót, mely a tűzvédelmi szabályoknak megfelelően biztosította volna a gyors megközelítést. Sajnos nem valósult meg a beruházás, de az út majd megnyílik, hogy milyen formában azt egyelőre nem lehet tudni. Valamint az ott ingatlannal rendelkező tulajdonosoktól megvásárolhatja az önkormányzat a kerteket és utat vagy esetleg valamilyen létesítményt is lehet építeni, de lehetőség lehet a Damjanich János Általános Iskola bővítése is.

A bizottságok az előterjesztést alaposan megtárgyalták, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így a Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési bizottság **5 igen**, a Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági bizottság **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozzák:

163(XI.14.) PJVB határozat:

7(XI.14.)KKKB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXX. tv. 13. (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladat körében eljárva, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/B. §. (2) bek. a) pontjára tekintettel a város igazgatási területére vonatkozóan meghozza a város hatályos településszerkezeti tervének módosításáról szóló határozatát, és egyúttal jóváhagyja a:

- I. a határozat 1.sz mellékletét képező, a 017/8, 017/9, 4015/1, 4015/2, 4015/3, 4015/5, 4015/6, 4015/7, 4015/8, 4015/9, 4050 hrsz-ú (ú.n. Dányi út melletti 6 ha-os terület) által határolt területre vonatkozó településszerkezeti tervlapot és a módosított településszerkezeti leírást, továbbá előírja azok kötelező együttes alkalmazását.

- I/1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Isaszeg Város Településszerkezeti Tervét a határozat 1.számú melléklet szerinti tartalommal módosítja.
- I/2. A határozat hatálya kiterjed a 017/8, 017/9, 4015/1, 4015/2, 4015/3, 4015/5, 4015/6, 4015/7, 4015/8, 4015/9, 4050 hrsz-ú által határolt területre.
- I/3. Jelen határozat csak a 1.sz. melléklet szerinti módosított településszerkezeti terv lappal és leírással együtt érvényes, azzal együtt értelmezhető és használható.
- I/4. Ezzel egyidejűleg a határozat 1.sz. melléklete szerinti tartalommal módosítja a 198/2010.(IX.23.) sz. KT. határozat mellékleteként elfogadott TSZT tervlapot.
- II. a határozat 2.sz. mellékleteként csatolt, a 2499/1, 2499/2, 2499/3 helyrajzi számú ingatlanok (Madách, Ady, Bercsényi, Táncsics utcák) által határolt területre vonatkozó településszerkezeti tervlapot és a módosított településszerkezeti leírást, továbbá előírja azok kötelező együttes alkalmazását.
- II/1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Isaszeg Város Településszerkezeti Tervét a határozat 2. számú melléklet szerinti tartalommal módosítja.
- II/2. A határozat hatálya kiterjed a 2499/1, 2499/2, 2499/3 helyrajzi számú ingatlanok (Madách, Ady, Bercsényi, Táncsics utcák) által határolt területre.
- II/3. Jelen határozat csak a 2.sz. melléklet szerinti módosított településszerkezeti terv lappal és leírással együtt érvényes, azzal együtt értelmezhető és használható.
- II/4. Ezzel egyidejűleg a határozat 2.sz. melléklete szerinti tartalommal módosítja a 198/2010.(IX.23.) sz. KT. határozat mellékleteként elfogadott TSZT tervlapot.
- III. a határozat 3.sz. mellékleteként csatolt, a 977, 980, 981, 984, 985, 987 hrsz-ú (Vasútállomás melletti Rózsa u.) által határolt területre vonatkozó településszerkezeti

tervlapot és a módosított településszerkezeti leírást, továbbá előírja azok kötelező együttes alkalmazását.

III/1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Isaszeg Város Településszerkezeti Tervét a határozat 3. számú melléklet szerinti tartalommal módosítja.

III/2. A határozat hatálya kiterjed a 977, 980, 981, 984, 985, 987 hrsz-ú (Vasútállomás melletti Rózsa u.) által határolt területre.

III/3. Jelen határozat csak a 3.sz. melléklet szerinti módosított településszerkezeti terv lappal és leírással együtt érvényes, azzal együtt értelmezhető és használható.

III/4. Ezzel egyidejűleg a határozat 3.sz. melléklete szerinti tartalommal módosítja a 198/2010.(IX.23.) sz. KT. határozat mellékleteként elfogadott TSZT tervlapot.

1. melléklet: Módosított Szabályozási Terv (változással érintett részlet, 1.sz fejlesztési terület, 017/8, 017/9, 4015/1, 4015/2, 4015/3, 4015/5, 4015/6, 4015/7, 4015/8, 4015/9, 4050 hrsz)

2. melléklet : Településrendezési Eszközök Módosítása (Madách, Ady, Bercsényi, Táncsics utcák által határolt terület), Szabályozási Terv 2.sz. fejlesztési terület

3. melléklet: Településrendezési Eszközök Módosítása, Isaszeg, Rózsa u. melletti 3.sz. fejlesztési terület (977, 980, 981, 984, 985, 987 hrsz) Szabályozási Terv (változással érintett részlet, 3.sz. fejlesztési terület)

Határidő: folyamatos

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

(a mellékletek a jkv. csatolt mellékletei)

A bizottságok az előterjesztést alaposan megtárgyalták, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így a Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési bizottság **5 igen**, a Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági bizottság **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozzák:

164(XI.14.) PJVB határozat:

8(XI.14.)KKKB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a 17/2022.(XI.17.) önkormányzati rendeletét Isaszeg Város Helyi Építési Szabályzatáról

szóló 30/2004. (XI.8.) önkormányzati rendelet módosítására a csatolt rendelettervezet szerint.
(a rendelet a jkv. 3.sz. melléklete)

5./ Tárgy: Javaslat „a településfejlesztési, településrendezési és településképi eszközök készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól” szóló 11/2017.(VI. 21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről és a partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására

(149/2022.(XI.17.) előterjesztés

Tárgyalja: PJVB

Padányi József műszaki – és beruházási osztályvezető elmondja, a E-TÉR felületén az ezt megelőzőkhez képest lényegesen egyszerűbb lesz a partnerségi egyeztetés lefolytatása.

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

164(XI.14.) PJVB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a 18/2022.(XI.17.) önkormányzati rendeletét Isaszeg Város partnerségi egyeztetés helyi szabályairól a csatolt rendelettervezet szerint.

(a rendelet a jkv. 4.sz. melléklete)

6./ Tárgy: Javaslat Isaszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Isaszegi Polgármesteri Hivatalban 2023. évben igazgatási szünet elrendeléséről szóló/2022. (.....) önkormányzati rendelet megalkotására

(150/2022.(XI.17.) előterjesztés

Tárgyalja: PJVB

Hatvani Miklós polgármester elmondja, hogy ezzel az intézkedéssel is a rezszi csökkentés hatékonyságát szeretné a hivatal vezetése elérni. Ügyeletet is telefonon biztosítjuk, az anyakönyvi feladatok ellátására. Ezt az intézkedést az önkormányzat valamennyi intézményére kiterjesztenénk.

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

165(XI.14.) PJVB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

megalkotja a 19/2022. (XI.17.) önkormányzati rendeletét az Isaszegi Polgármesteri Hivatalban 2023. évben igazgatási szünet elrendeléséről a csatolt rendelet-tervezet alapján.

(a rendelet a jkv. 5.sz. melléklete)

7./ Tárgy: Javaslat Isaszeg Város Önkormányzat építőanyagok- és faárak beszerzése közbeszerzési eljárás kiírására

(151/2022.(XI.17.) előterjesztés)

Tárgyalja: PJVB

Horváth István levezető elnök elmondja, hogy nem teljesen érhető miért kér a közbeszerző Tanácsa két céget a beszerzésre. Lassan minden Tüzép bezár, és nincs, aki ajánlatot tegyen.

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

165(XI.14.) PJVB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzata „Építőanyagok és faárak beszerzése” tárgyú, EKR001258042022 azonosító számú, a 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) 112. § (1) bekezdése b) pont szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indít.

A Bíráló bizottság által előkészített Ajánlattételi Felhívást és Közbeszerzési Dokumentációt a határozat mellékleteként elfogadja, és felkéri a polgármester által megbízott felelős akkreditált közbeszerzési tanácsadót az eljárás megindítására, a hirdetmény iránti kérelem feladására.

Határidő: 2022. november 20.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

(a felhívás és a közbesz. dok. a jkv. 6.sz.melléklete)

8./ Tárgy: Javaslat a települési támogatásokhoz kötött tűzifa beszerzésekre, 2023. évre vonatkozóan

(152/2022.(XI.17.) előterjesztés)

Tárgyalja: PJVB, SZEB

Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető elmondja, hogy az eljárás ugyan az maradt. Az Isaszegi Tüzép már jelezte, hogy nem kíván részt venni az eljárásban.

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

166(XI.14.) PJVB határozat:

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi rendszeres és rendkívüli települési támogatások esetében összesen 12.500.000 Ft (200 támogatási eset x 45.000 Ft) összegű keretet különít el a szociális előirányzat terhére.

2. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Osztályát, hogy a 2023. évre szükséges fedezetet a 2023. évi költségvetésben tervezze be.

3. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fűtési támogatás 12.500.000 Ft-os keretét az alábbiak szerint osztja meg: 3.500.000 Ft gáz és villany támogatás, 9.000.000 Ft tűzifa támogatás.

4. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Osztályát, hogy a rendszeres és rendkívüli települési támogatások esetében 12.500.000 Ft-ot a ténylegesen kifizetendő összeg tekintetében, az előzetesen leadott határozatokkal történt egyeztetést követően - Isaszeg Város Önkormányzata számlájáról utalja át a közszolgáltatók, illetve a tűzifa beszerzési eljárásban nyertes vállalkozó számlájára, melyről a Testület a 2022. decemberi ülésén dönt.

Határidő: - fedezet betervezése a 2023. évi költségvetés készítésekor,

- a fűtési támogatás utalása részletekben, a ténylegesen kifizetendő összeg egyeztetését követően, három munkanapon belüli átutalással

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető a fedezet 2022. évi költségvetésbe történő betervezéséért

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

167(XI.14.) PJVB határozat:

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete

engedélyezi a szociális és gyermekvédelmi igazgatásról és ellátásokról szóló 5/2022. (III. 25.) önk. rendelet által megállapított települési támogatás keretében adható fűtéstámogatásokhoz szükséges tüzifa beszerzése iránti eljárást.

2. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályát a beszerzési eljárás lefolytatására a melléklet szerinti árajánlatkérés szerinti tartalommal és a beszerzéssel kapcsolatos adminisztratív teendők elvégzésére.

3. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy az árajánlatkérés a következő vállalkozók részére kerüljön megküldésre:

1. **Farost Land Kft., Tüzifa Udvar** (Vadász Dániel)

1172 Budapest, Cinkotai út 49.

+36 30 283 10 60

info@tuzifaudvar.hu

tuzifaudvar.hu

2. **Szabó Tüzép 2002 Kft.** (Szabó Krisztina)

2117 Isaszeg, Ady Endre utca 51.

szabotuzep@freemail.hu

szabotuzepisaszeg@invitel.hu

Tel/fax: 06-28-496-197

Mobil: 06-70-335-3078

3. **Platina Építőanyag Centrum** (Rácz László)

2119 Pécel, Rét utca 6/b.

28/547-615; 28/547-616

+36 (70) 411-7411

info@platinaker.hu

ajanlat@platinaker.hu

4. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a beszerzéssel kapcsolatos szerződések megkötésére.

Határidő: ajánlatkérés azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Pisiák Zsuzsanna Igazgatási osztályvezető a beszerzési eljárás adminisztratív feladatainak elvégzéséért

(az árajánlat bekérő a jkv. 7.sz. melléklete)

9./ Tárgy: Javaslat Isaszeg Város Önkormányzat 2117. Isaszeg, Madách I. u. 15. sz. alatti Sportcsarnok villany és vízszerezési munkáinak elvégzésére
(153/2022.(XI.17.) előterjesztés)

Tárgyalja: PJVB

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

168(XI.14.) PJVB határozat:

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az Isaszeg Város Önkormányzat tulajdonában lévő Sportcsarnok (2117 Isaszeg, Madách u. 15.) villany és vízszelvény munkálatainak megrendelését bruttó bruttó 3.124.200.- Ft értékben.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Hatvani Miklós polgármestert a HAJ-KOV BAU Kft.-vel (2117 Isaszeg, Zrínyi I. u. 24) a határozat mellékleteként csatolt szerződés megkötésére.
3. A felújítás fedezete az Isaszegi Városüzemeltető Szervezet 2022. évi költségvetésének dologi kiadási előirányzata.
4. Felkérem az Isaszegi Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő rendeletmódosítás alkalmával a szerződés szerinti összeggel egyező előirányzatot vezessen át az Isaszegi Városüzemeltetési Szervezet dologi előirányzatáról az Isaszeg Város Önkormányzat felújítási kiadások előirányzatára.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester
(a szerződés a jkv. 8. sz. melléklete)

10./ Tárgy: Javaslat a 2022. október 20. – 2022. november 17. között lejárt határidejű határozatok végrehajtásának elfogadására
(154/2022.(XI.17.) előterjesztés)

Tárgyalja: PJVB

A Pénzügyi, Jogi Városfejlesztési bizottság az előterjesztést alaposan megtárgyalta, a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, így **5 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

169(XI.14.) PJVB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. október 20. – 2022. november 17. között lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal


Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Miután több napirendi pont nem volt, Horváth István levezető elnök megköszönve a megjelenést, az ülést 17.16-kor bezárja.

k.m.f.


Horváth István
levezető elnök


Petruska Gabriella
jkv. hitelesítő


Tóth Éva
jkv.

